



淇滨区金山路部分路段交通标线要么不清要么没有

司机行车找标线如雾里看花

6月11日，淇滨区王先生来电：我经常驾车从金山路经过，这条路的部分路段虽装有红绿灯，但路面上的交通标线，有些是不清晰，有些则没有施划。淇滨区城区道路部分交通标线模糊不清的事情经媒体报道后，有关部门及时进行了解决。但金山路上标线不清的问题迟迟没有解决，这是咋回事？

3313880百姓热线记者常凯：据记者了解，淇滨区107国道以西的道路，交通

标线都存在一定的问题。如金山路与黄河路交叉口、金山路与九州路交叉口、金山路与大白线交叉口、金山路与黎阳路交叉口等车辆集中的路段，只有交通信号灯却无交通标线，影响了正常的交通秩序。“因交通标线不清，上周六就有位女士在金山路上出车祸了，司机行车找交通标线如雾里看花。”王先生说。

金山派出所金山交巡警大队：金山路部分路段交通标线不清或无交通标线的

情况，增加了我们的执法难度，尤其是对车辆是否闯红灯、是否违规变道等的判定存在一定困难。

淇滨区市政管理处：我们已接到市民的有关反映，金山路上的交通标线不是没有规划，而是因为部分路段经常过大型货车，路面损毁严重，目前我们正在筹划对这些路段进行修复。等修复工程完成后，我们将尽快施划交通标线，方便市民出行和交管部门的管理。

ATM机上存钱，储户被“吞”5000元

6月10日，读者田女士来电：8日上午，我带着5000元现金到某银行网点的ATM机上存钱时，钱被“吞”了。我想请咱们百姓热线帮忙问问，为什么我的钱会被“吞”掉？

3313880百姓热线记者马龙歌：当天，田女士将钱放入存钞口后，机器直接

“吞”掉了她的5000元钱，还把她的银行卡给“吐”了出来。

记者从银行处了解到，田女士存钱时，有两沓钱中缠有橡皮筋，ATM机在识别时，因有杂物就把钱“吞”了。银行某专业人士称，客户在ATM机上存钱时，要先检查钱里是否夹带胶带纸或缠有橡皮筋之类的杂物，如果有，最好不要将钱放入存

款机，否则机器会将钱当成杂物给“吞”了。存款机“吞”钱后不要着急，用户可就近到网点向工作人员反映情况。按规定，每3到7个工作日银行会统一进行清机处理，处理过后，客户的资金会自动存入客户存款时的账户中。

11日11时许，田女士向记者反馈，她被ATM机“吞”掉的5000元已经到账。



延伸阅读 如何避免ATM机“吞”钱

其实，导致ATM机“吞”钱多为持卡人操作失误或机器故障所致。业内人士提醒，在使用ATM机时，要尽量避免超时；存款时，纸币最好

七成新以上，不能折角、破损、带异物。若遭遇“吞”钱，用户可拨打银行专用服务电话，银行会定期清理机器，并根据监控录像和ATM机流水

记录对账，一般需要3个工作日左右，但如果是跨行或跨地区交易的话，则在一个星期左右，多出的钱均会如数退还给持卡人。

烟台张裕葡萄酿酒股份有限公司
CHANGYU PIONEER WINE COMPANY LIMITED YANTAI CHINA

诚招鹤山区、山城区、淇滨区、淇县经销商 招商热线：400-0392-519

福彩
七乐彩第2014067期开奖号码
06 18 22 23 25 26 27 + 04
22选5第2014154期 开奖号码
08 11 14 16 18

温馨提示

尊敬的电力客户，鹤壁供电公司已开通POS机及自助缴费终端刷卡交费业务，您可持银行卡到营业厅或就近的自助缴费终端刷卡交纳电费，也可持借记卡到相应工行、农行、中行、邮储银行刷卡交纳电费。
感谢您对我们工作的支持！

售 房

市行政服务中心智慧鹤壁对面凯旋国际小区17层有一套精装房出售，水、电、暖齐全，拎包入住，非诚勿扰。
电话：18639256030

出 租

现有未来凤凰城住宅一套对外出租，145平方米，户型设计合理，水、电、暖齐全，毛坯房。
电话：18603927766

四季青国际家居广场

夜 宴

全城期待6月14日

18:00—21:00 High翻全城，更有惊喜港澳游！

送7日港澳豪华游

这个夏天，哪个夜晚让你更疯狂

五星级家居建材联盟

新中源陶瓷

MOLIK 摩力克 布艺

惠达卫浴

多喜爱 曲美家具

st.paul 圣保罗地板

Mexin 美心木门

煌家灯饰广场

买好灯 到煌家

Daeshin 大信 橱柜

烟机 灶具 消毒柜

RAINBOW 瑞宝壁纸